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Május 13.
9.00 — 13.00 H

Herceghalomi piac és kézműves vásár 
a Kulturális és Egyházi Központ mellett

Meghívó
A Labdarózsa Kórus Egyesület

2023. május 21-én (vasárnap) 16:00 órától 

Tavaszi Kórustalálkozót 
rendez 

a herceghalmi Abacus Hotel Milton termében,
melyre szeretettel várja a dalokat kedvelő érdeklődőket!

Fellépő kórusok:
Alcsútdobozi Echo Kórus

Labdarózsa Kórus - Herceghalom
Pászti Miklós Vegyes Kórus - Biatorbágy

Törökbálinti Kamarakórus 
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Talán már sokan ismerik azt a hozzáállásomat településünk 
fejlődése kapcsán, hogy gyakran kikérem a herceghalomiak 
véleményét és őszinte nyitottsággal fogadom javaslataikat, 
vagy akár építő kritikájukat e téren.
Több lakossági fórumot tartottam idei költségvetésünk 
megalkotása előtt is, most pedig egy közös gondolkodásra, 
work shopra invitáltam Önöket településünk jövőjével kap-
csolatban. Ez utóbbi alkalommal is sok-sok, jobbnál jobb öt-
let hangzott el, amit ezúton is köszönök. A „takarónk” sajnos 
véges, de a biztos alapokon álló költségvetésünk lehetőséget 
ad arra, hogy a település megfelelő működtetése mellett eb-
ben az évben is gondoljunk fejlesztésekre – az Önök igényeit 
figyelembe véve.  Az előkészítés most kezdődik.
Mérföldkőhöz érkeztünk viszont az óvoda fejlesztése, új tag
épülete kapcsán: április végén ünnepélyes keretek között el-
helyezzük az épület alapkövét és egy időkapszulát is az utó-
kor számára. A beruházáshoz 393 848 172 Ft állami forrást 
nyertünk sikeres TOP Plusz pályázatunknak köszönhetően.
A megfelelő, magas minőségű környezet biztosítása mellett 
figyelünk a humánerőforrás megtartására is, munkáltatói 
döntésen alapuló bérkiegészítéssel vonzóvá tettük óvoda-
pedagógusaink és a munkájukat segítő dolgozók bérét. Re-
ményeink szerint így az óvoda már 2 és fél éves kortól tudja 
majd fogadni a herceghalomi kisgyermekeket. 
Tovább folytatódik a csapadékvízelvezetési projektünk 
is, melyet szintén állami előfinanszírozással oldunk meg: 
189 771 644 Ft pályázati támogatást nyertünk. Ezt kiegé-
szítve, lakossági kérésre, további utcák csapadékvíz-el-
vezetési terveit készíttetjük el, melyet szintén pályázati 
forrásból valósítanánk meg.
Szépen halad a „bicikliút” és a járda kialakítása a vasút felé, 
amely révén babakocsival is könnyebb lesz a vasútállomás 

megközelítése. És ha már a közlekedést említettem, februári 
egyeztetésem sikereként megújult és biztonságosabbá vált 
bevezető utunk Zsámbék felől a Tesconak köszönhetően. 
Számos egyéb területen is folyamatosan kapunk segítsé-
get, önzetlen támogatást. Legutóbb közintézményeink idei 
esőcsatornatisztítása történt meg felajánlásból, köszönöm 
Bagi Csaba vállalkozó társadalmi munkáját! De említhetem 
Bakti Alexandra korábbi segítségnyújtását is, melynek révén 
az iskola gazdagodott 35 db számítógéppel, monitorokkal és 
tartozékaikkal, vagy Aszódi Gábor munkáját, amikor több-
méteres létrán egyensúlyozva besegített a könyvtár ereszé-
nek karbantartásába.
Örömmel tölt el, hogy sokan szívükön viselik Herceghalom 
sorsát, és az önkormányzat erőfeszítéseit kiegészítve maguk 
is – természetesen lehetőségeikhez mérten – támogatják 
lakóhelyüket és annak közösségét. Minden szándék és tett 
fontos! Mértéktől, értéktől és teljesítménytől függetlenül! 
Mindenért egységesen hálás köszönet jár!
Lassan magunk mögött hagyjuk az időjárása miatt mél-
tán bolondnak nevezett áprilist, és május 1-jei egész napos 
rendezvényünkkel belevágunk a tavasz legszebb hónapjába. 
Könyvtárunkban is felpezsdült az élet, könyvtárosaink hét-
rőlhétre színes programjaikkal nyújtanak kellemes kikap-
csolódást délutánonként, vagy akár szombaton is. Tájéko-
zódjanak a megfelelő fórumokon és éljenek a lehetőségekkel!
A jó idő közeledtével pedig én is visszatérek rendhagyó fo-
gadóóráimhoz, a Polgármesteri Hivatal előtti padon várom 
Önöket közös eszmecserére! Remélem, továbbra is megtisz-
telnek jelenlétükkel és közösen formálhatjuk Herceghalmot!

Csizmadia Zsuzsanna
polgármester

Tisztelt Herceghalomiak!

HercegHAlomi Hírmondó • megjelenik 1000 példányban havonta, ingyenesen.
Kiadja: Herceghalom Község Önkormányzata
Tel.: +36 23 530 560 • e-mail: hirmondo@herceghalom.hu • www.herceghalom.hu
Felelős szerkesztő: S. Janek Réka • janek.reka@gmail.com | Fotók: Kristóf istván
ISSN: 2063-0778 | nyomdai munkák: cordoba nyomda Kft.
Hirdetésfelvétel, kéziratleadás: Herceghalomi Polgármesteri Hivatal (gesztenyés út 13.)
A hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.
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Herceghalom Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének április 4-ei ülésén 
hozott döntései
2023.  április 4. 

• Herceghalom Község Önkormányzatának Képvise-
lőtestülete döntött egyes rendeletek hatályon kívül 
helyezéséről.

• A Képviselőtestület nyilvános pályázatot ír ki a Her-
ceghalmi Csicsergő Óvoda 2053 Herceghalom, Geszte-
nyés út 1., telephely: 2053 Herceghalom, Thallóczy Lajos 
u. 24. magasabb vezetői  óvodavezető  beosztásának 
betöltésére. A pályázati kiírás a kormányzati személy-
ügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (személyügyi 
központ) internetes oldalán, az önkormányzat inter-
netes oldalán és a Herceghalomi Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján érhető el. Benyújtási határidő: 2023. má-
jus 15. 18,00 óra.

 A testület felkérte a Humán és Környezetvédelmi Bizott-
ságot, hogy a Herceghalmi Csicsergő Óvoda óvodaveze-
tői (magasabb vezető) beosztására közzétett pályáza-
ti felhívásra pályázatot benyújtók meghallgatására és a 
pályázatok véleményezésére a közalkalmazottak jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (6) bekez-
désének előírása szerint létrehozandó bizottságként jár-
jon el. Az írásbeli vélemény eljuttatásának határideje a 
polgármesterhez: 2023. június 02.

• A képviselőtestület az önkormányzat tulajdonában lévő 
herceghalomi ingatlanok pályázat útján történő értéke-
sítése érdekében 2023. évre új pályázati kiírást fogadott 
el a következő ingatlanok tekintetében:

 Boróka utca 321/395 hrsz, Ördöglovas lejtő 321/408 hrsz, 
Ördöglovas lejtő 321/409 hrsz, Ördöglovas lejtő 321/411 
hrsz, Ördöglovas lejtő 321/412 hrsz, Ördöglovas lejtő 
321/418 hrsz, Ördöglovas lejtő 321/419 hrsz, Ördöglovas 
lejtő 321/420 hrsz, Ördöglovas lejtő 321/421 hrsz, Ördög-
lovas lejtő 321/422 hrsz, Ördöglovas lejtő 321/423 hrsz, Ör-
döglovas lejtő 321/424 hrsz, Ördöglovas lejtő 321/425 hrsz, 
Ördöglovas lejtő 321/426 hrsz. A pályázatok bontásával 
és a bontási jegyzőkönyv elkészítésével Cserkuti Edina és 
Pörge Sándor képviselőket bízta meg. A pályázati kiírás 
részletei megtekinthetőek az önkormányzat honlapján. 

• A testület pályázatot nyújt be a 2023. évi szociális célú 
tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támo-

gatásra keménylombos tűzifa igénylésére. A szükséges 
önrészt, 2000,-Ft / m³ + Áfa összegben, valamint a szál-
lítás költségeit az önkormányzat 2023. évi települési tá-
mogatás kerete terhére biztosítja. A szociális célú tűzi-
fában részesülőktől az önkormányzat ellenszolgáltatást 
nem kér.

• A képviselők elfogadták az Esély Szociális és Gyermek-
jóléti Központ család- és gyermekjóléti szolgáltatás, há-
zi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás és jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtás Herceghalmon történő 2022. 
évi feladatellátásáról szóló szakmai beszámolóját. 

• A testület a Kiserdőben a bokrok kivágásával, gallyazás-
sal, darálással, a vegyes hulladék elszállításával, vala-
mint a Gesztenyés úton lévő két nagyméretű gesztenye-
fa tuskómarásának elvégzésével a legkedvezőbb aján-
latot adó Chemez Bálint egyéni vállalkozót bízza meg 
bruttó 2.984.500 Ft értékben. Az önkormányzat a fel-
adatok ellátására a fedezetet a 2023. évi költségvetésé-
ről szóló rendeletében biztosítja.

• A képviselők az élőfüves sportpálya éves karbantartási 
és állagmegóvási munkálatainak elvégzésével a legked-
vezőbb ajánlatot adó Alwaysgreen Kftt bízta meg bruttó 
7.752.969 Ft értékben. A feladatok ellátására a fedezetet 
az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló ren-
delete biztosítja.

• Az önkormányzat „Komposztáló ládák biztosítása la-
kosság részére” címmel pályázatot hirdet a hercegha-
lomi lakosok számára.  Az edények vásárlására 1.000.000 
Ft keretösszeget biztosít a 2023. évi Környezetvédelmi 
Alap terhére. A pályázati kiírás részletei és az adatla-
pok megtalálhatóak és letölthetőek az önkormányzat 
honlapján.

• Az önkormányzat nyári napközis tábort biztosít az isko-
lában legalább 10, legfeljebb 40 fő, a Herceghalmi Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában tanuló, vagy 
herceghalomi lakcímmel rendelkező gyermek részére. A 
táborok időpontjai: 2023. június 16 – június 23., június 26 – 
június 30., július 03 – július 07., július 17 – július 21. és 
augusztus 14 – augusztus 18. A tábor díja 10.000 Ft + ét-
kezés/fő/hét, melyet az önkormányzat a tábor költsége-
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Megszülettek
Február: 
miklósi-nagy Krisztina dóra és miklósi Attila 
kislánya, miklósi izabella

március: 
Vitkóczi Éva és Ábrahám lászló kisfia, 
Ábrahám Zengő 

elhunytak
Bányász mária, 1958

czirle mihályné, sz.: csire erzsébet 1935

gáll gregor istván, 1957

gáll gregor istván, Herceghalom díszpolgára, a 
település első képviselő-testületének tagja, a tele-
pülés volt alpolgármestere, szobrász,  jövő-képző 
művész, aki 1957 áprilisában született Veszprém-
ben. Öt gyermek édesapja. 1989-ben választotta 
otthonának a békés, dinamikusan fejlődő Herceg-
halmot. grafikát és szobormintázást, anatómiát, 
arany-, ezüst- és bronzöntést, cizellálást, kő- és fa-
faragást, ötvösaranyművességet tanult. Az alkotó-
művész-filozófus léthez a kompetenciát maga vá-
lasztotta szellemi és szakmai mesterektől vette át.

nyugodjanak békében!Isten éltesse őket!

inek finanszírozására, többek között a táboroztató 10 fő 
pedagógus részére a megbízási díjak megfizetésére for-
dítja. Jelentkezési határidő 2023. május 15.  (A szociális 
rászorultságról és annak mértékéről a Humán és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság egyedi elbírálás alapján dönt a 
helyi szociális rendelet rendelkezéseit figyelembe véve.) 

 A táborok lebonyolításához szükséges költségeket az 
önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 7/2023. 
(III.09.) önkormányzati rendelete 21. mellékletének 

„Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támo-
gatások” sora terhére biztosítja. 

• A testület három darab árajánlatot kér be 15 darab piaci 
sátor elkészítésére.

• Az önkormányzat elfogadta a Herceghalomi Mozgás-
korlátozottak Egyesületének a téli, a késő tavaszi és az 
őszi gyógytorna költségeinek megtérítésére benyújtott 
kérelmét és átvállalta a gyógytorna konduktori díját, 
252.000 Ft-ot. 

• A testület 140.000 Fttal támogatja a Torbágyi Reformá-
tus Egyházközség herceghalomi tagegyházának zarán-
dok kirándulását.  A támogatás összegét a 2023. évi költ-
ségvetésének általános tartalékkerete terhére biztosítja.

• A képviselőtestület úgy határozott, hogy a Hercegha-
lom, Ördöglovas lejtő 66/E. 321/453 hrszú és az Ördöglo-
vas lejtő 66/G. 321/455 hrszú ingatlantulajdonosok ké-
relmét megvizsgálva, a társasház alapító okiratának lét-
rejötte előtt a vízkontingens kötelezettség alól felmen-
tést ad.

• A képviselők a „TeSzedd  Önkéntesen a Tiszta Magyar-
országért” mozgalom 2023. április 22-én megrendezés-
re kerülő szemétszedéséhez a lakosság vendéglátására 
50.000.-Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2023. 
évi költségvetésének tartalékkerete terhére azzal, hogy 
a szükséges alapanyagokat a Herceghalomi Mozgáskor-
látozottak Egyesülete szerzi be.

• A testület a Herceghalomi csapadékvíz II. ütem felújítási 
tervének elkészítésével Rösszer Róbert egyéni vállalko-
zót bízta meg 450.000 Ft értékben. A feladatok ellátására 
a fedezetet az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 
tartalékkerete terhére biztosítja.

A rendeletek és a határozatok pontos szövege melléklete-
ikkel egyetemben megtalálhatóak a www.herceghalom.hu 
oldalon, illetve a rendeletek az önkormányzat hirdetőtáb-
láján is kifüggesztésre kerülnek.
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Közmeghallgatás

2022.

Közoktatási intézmények támogatása, fenntartása
Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola (Fenntartó: Érdi Tankerületi Központ)

- pedagógusok kitüntetése 
- költségvetésben elkülönített éves keretösszeg 
(eszközök, szolgáltatások biztosítása, tehetséggondozás-
felzárkóztatás) 2 500 000 Ft

- 3 650 000 Ft – valamennyi pedagógus, valamint az 
őket segítő dolgozók támogatása 

- ingyenes terem és helyiséghasználatok; üzemeltetés, 
rezsiköltségek s átvállalása

- pedagógusok kirándulása évente – 100% 
önkormányzat támogatás

- ÖKO-nap támogatása
 Diákönkormányzat támogatása
- Kerti bútorok beszerzése, felújítása: 777 000 Ft
- Sporteszközök beszerzése: 1.650.000 Ft

Intézmények kiadásainak finanszírozása
- Polgármesteri Hivatal: 98 110 675 Ft
 Óvoda: 164 613 153 Ft
- Könyvtár: 16 018 262 Ft

Civil szervezetek támogatása 
- 5 819 750 Ft

2022. év költségvetésének tényadatai 
Bevételek összesen 2 361 640 424 Ft

 Önkorm. működési támogatás 308 617 130 Ft
-  Közhatalmi bevételek (adók) 569 254 170 Ft
  Működési bevételek 94 138 506 Ft
- Felhalmozási bevételek 616 639 819 Ft
- Kölcsönök visszatérülése 2 769 375 Ft
- Finanszírozás bevételei 80 441 117 Ft
 Előző évi maradvány 689 780 307 Ft

Kiadások összesen 1 170 347 634 Ft
 Működési célú 822 849 449 Ft
- Felhalmozási 250 398 944 Ft
- Finanszírozási kiadások 97 099 241 Ft

A gazdálkodást érintő további információk
• Normatív támogatás összege növekedett 
• Az iparűzési adó kompenzációra az állami támogatás 
37 781 288 Ft.

• Kintlevőségek behajtása 
• Sikeres pályázatok
• Telekeladás Ördöglovas lejtő, telekvásárlás a 
központban

• Gazdasági program 
• Stratégia és koncepció megalkotása /ütemezett, 
átgondolt, tervszerű fejlesztés – jövőkép szerint.

• Az önkormányzat a település színvonalas működtetése 
mellett nagy hangsúlyt fektet a fejlesztésekre is
Nyertes pályázatok

• Belügyminisztériumi pályázat: 5 828 509 Ft, 
50% os támogatás, Dombhát utca aszfaltozása /
áthúzódó 2021ről/ 

• Emberi Erőforrások Minisztériuma „Csoóri Sándor 
Alap” pályázata: 2 000 000 Ft 

• Szociális tűzifa támogatás keretében 52 m3 tűzifára: 
1.089.660 Ft 

• Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázata: 
testvértelepülési programok támogatása 2 000 000 Ft

• Magyar Falu Program pályázatai: Falunap támogatása 
1 000 000 Ft; a Liget utcai játszótér fejlesztésére 
4 994 300 Ft; temetőkápolna felújítására 4 949 551 Ft; 
közösségszervezés, eszközbeszerzés, bértámogatás 
4 913 017 Ft; kommunális eszközbeszerzés 14 938 336 Ft 

• TOP_PLUSZ1.2.1pályázat csapadékvíz elvezetés
180 373 644 Ft

• TOP_ PLUSZ3.3.1 pályázat Óvoda bővítés, felújítás 
399 848 172 Ft
Elutasított pályázatok

• Egészségház fejlesztés, Petőfi utcai járdaépítés, Bem J. 
utca útfelújítás.
Megvalósult beruházások

• A Liget utcai játszótér fejlesztése
• Temetőkápolna felújításának befejezése
• Temetői ravatalozó előtti tér burkolása

MÁRcIuS VégéN tARtottA HeRcegHAloM KöZSég öNKoRMÁNyZAtÁNAK KépVISelő-
teStülete A KultuRÁlIS éS egyHÁZI KöZpoNtbAN A FAlugyűléSSel egybeKötött 
KöZMegHAllgAtÁSt, MelyNeK Fő téMÁI A 2022. éV eRedMéNyeINeK, A gAZdASÁgI pRogRAM 
éS AZ öNKoRMÁNyZAt 2023. éVI KIeMelt FelAdAtAINAK ISMeRtetéSe VoltAK.
AZ eSeMéNyeN – cSIZMAdIA ZSuZSANNA polgÁRMeSteR betegSége MIAtt – RóKA péteR 
AlpolgÁRMeSteR NyúJtott tÁJéKoZtAtÁSt AZ éRdeKlődőKNeK. 
A KöZMegHAllgAtÁSoN elHANgZott legFoNtoSAbb tAVAlyI, IlletVe AZ IdeI éVRe 
VoNAtKoZó AdAtoKAt KöZölJüK.
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• Móriczligeti játszótér korszerűsítése /MFP pályázat 
és önerő/

• Futókör
• Bicikliút és járda a vasútállomás felé – Árvalányhaj 
utca /2023-ra áthúzódó/

• Árvácska utca aszfaltozása
• Nyír köz aszfaltozása
• TOP_PLUSZ1.2.1 csapadékvíz elvezetés 180 373 644 Ft 
áthúzódó

• TOP_ PLUSZ3.3.1 Óvoda bővítés, felújítás 399 848 172 Ft 
áthúzódó

2023.

A közoktatási intézmények tervezett támogatása, 
fenntartása 
Herceghalomi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola (Fenntartó: Érdi Tankerületi Központ)

- tisztelet és elismerés a pedagógusoknak: Pedagógus 
kitüntetések, 

- pedagógus kirándulások: óvoda, iskola; önkormányzati 
100% támogatás

- költségvetésben elkülönített éves keretösszeg 
(eszközök, szolgáltatások biztosítása, tehetséggondozás-
felzárkóztatás) 3 000 000 Ft

 3 5000 000 Ft támogatás minden pedagógus és az őket 
segítő dolgozóknak, 

- ingyenes terem és helyiséghasználatok, rezsiköltségek, 
üzemeltetés átvállalása
Herceghalomi Csicsergő Óvoda 
(Fenntartó: Herceghalom Község Önkormányzata)

 Óvoda bővítése telephellyel 399 848 000 Ft
 Óvoda meglevő épület és parkoló korszerűsítés ua. 
a pályázat

 Óvoda: éves költségvetés biztosítása a vezetői igény 
szerint: 183 942 391 Ft

 Ebből üzemeltetésen stb. kívül: eszközbeszerzés, dologi 
kiadás: 21 381 162 Ft 

 Bérek jelentős emelése: 
Pedagógusok: + 10% kormánydöntés alapján, +70 000 Ft/ 
fő/hó munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítés

 Pedagógusmunkát segítő dolgozók: a minimálbér: 
32 000 Ft és/vagy a garantált bérminimum: 36 400 Ft-
tal történő megemelése 2023. jan. 1től +30 000 Ft/fő, /hó 
munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítés

- pedagógusok kirándulása évi 1 alkalom – 
önkormányzati 100% támogatás

- óvodai speciális nevelés biztosítása
 óvodában lisztérzékeny gyermekek szűrése.

Intézmények kiadásainak finanszírozása
- Polgármesteri Hivatal: 123 188 767 Ft
 Óvoda: 183 942 391 Ft
- Könyvtár: 16 121 561 Ft

Civil szervezetek támogatása 
- 6 301 000 Ft

Egészségügy ellátási formái
 Háziorvosi ellátás: NEAK finanszírozással – 
Feladatellátási szerződés útján

 Fogorvosi ellátás: NEAK finanszírozással 
+ önkormányzati támogatással (200 000 Ft/hó)

 Védőnői ellátás: NEAK finanszírozás mellett, 
önkormányzati fenntartással

 Évek óta kiemelt feladat a védőnői ellátás nagyobb 
fokú támogatása, korszerűbb eszközök, felszerelések 
beszerzése, az épület karbantartása, illetve a 
szolgáltatások bővítése. 2021 augusztusától 2 védőnői 
körzettel biztosított az ellátás. A háziorvosi, fogorvosi 
praxisokat rezsiköltségek átvállalásával, ingyenes 
rendelőhasználattal, karbantartásműködtetés 
vállalással támogatja az önkormányzat.  

 2023. július 1től kijelölt irányító vármegyei 
intézményhez kerül a védőnői ellátás és az orvosi ügyelet

 Továbbra is biztosított a lakosság szakszerű 
egészségügyi ellátása:
Szakorvosi ellátás – Egészségügyi Ellátó Központ 
Biatorbágy: 8 050 000 Ft/év 
Orvosi ügyelet – Biatorbágy: 5 109 000 Ft/év/h jár
Gyermekjóléti, családsegítés és házi segítségnyújtás, 
Esély Szociális Társulás Budaörs: 13 200 000 Ft/év 
Önkormányzat önként vállalt feladatai 

 KEK működtetése
- községi rendezvények szervezése
- az oktatás támogatása, óvodai speciális nevelés 

biztosítása
 óvodában lisztérzékeny gyermekek szűrése
 bölcsődéskorú gyermekek nappali ellátásának 

támogatása gyermekenként 35 000 Ft
 felsőoktatási intézményben nappali tagozaton tanuló 
diákok ösztöndíj-támogatása

- nyári napközis táborok általános iskolás korú 
gyermekek részére

- civil szervezetek programtámogatása
- újszülöttek egyszeri támogatása

Közbiztonság
- a körzeti megbízott munkájának támogatása 
(polgárőrség)

 térfigyelő rendszer kiépítése
 közvilágítás korszerűsítése  
 fekvőrendőr kihelyezése
 gyalogátkelőhely kialakítása
 új jelzőtáblák kihelyezése
 parkolás szabályozása az iskola előtt, a polgármesteri 

hivatal mögött         
- közlekedésfejlesztési koncepció megrendelése
 a közlekedés teljes felülvizsgálata, meglévő szakmai 
anyagok korszerűsítése

Tervezett beruházások, felújítások, céltartalék
• TOP_PLUSZ1.2.1 csapadékvíz elvezetés 180 373 644 Ft 
áthúzódó

• TOP_ PLUSZ3.3.1 Óvoda bővítés, felújítás 399 848 172 
áthúzódó

• Bicikliút és járda a vasútállomás felé – Árvalányhaj 
utca /2023-ra áthúzódó/

• Kiserdő karbantartása, rendbetétele
• Zajvédőfal tervezése
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• Fitness park és röplabda pálya – településközpont
• Folytatódik az aszfaltozás a le nem aszfaltozott közök, 
utak aszfaltozásával, + Bem utca 

• Őszirózsa út parkoló kialakítása
• Móriczi út vége: parkoló + járda kialakítása

megHíVó
Herceghalom Község Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt
az új herceghalomi óvodaépület alapkőletételének hivatalos ünnepségére.

Projekt:
A Csicsergő Óvoda felújítása és bővítése Herceghalmon
TOP_PLUSZ-3.3.1-21-PT1-2022-00064 számú pályázat

 „TOP_PLUSZ gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” elnyert pályázat.

2023. április 27. 17.00 óra
Herceghalom, Thallóczy utca – Patak utca sarok.

Beszédet mond: 
Menczer Tamás, a Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára, országgyűlési képviselő

Csizmadia Zsuzsanna, Herceghalom polgármestere
Varga-Tóth Csaba intézményvezető – Herceghalmi Csicsergő Óvoda

Megjelenésére feltétlenül számítunk! Várjuk Önt és családját szeretettel 
rendezvényünkön!

Csizmadia Zsuzsanna polgármester

• Orvosi rendelő felújítása
• 1. sz főúton kopórétegcsere a Magyar Közúttal közös 
projektként - szakaszos megvalósítás

• Temetőben a gyalogos út akadálymentesítése

FelHÍVÁS
ZÖLdHULLAdéKOS ZSÁKOK ÁTVéTeLe

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy aki még nem vette át a zöldhulladékos zsákokat,
azoknak az alábbi időpontokban további lehetőséget biztosítunk

a Herceghalomi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán az alábbi időpontokban:

• 2023. április 26.
• 2023. április 28.
• 2023. május 3.
• 2023. május 5.

Szerda: 8.00-15.00, péntek: 8.00-12.00 óráig.

A lakcímkártyát kérjük bemutatni!

Herceghalom Község Önkormányzata
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Sport
A Magyar Országos Repülő Korong Szövetség Herceghalom-
ban tartotta a válogatott ultimate mérkőzését. Az esemény 
megnyitóján az iskolások számára 10 db repülő korongot 
vettem át, melyet másnap át is adtam Horváthné Gacsályi 
Mariann igazgatónőnek. 

Baba-mama Klub
Befejeztük a Baba-mama Klub felújítását. Köszönöm ön-
kormányzatunk dolgozóinak, hogy ilyen szép és hangulatos 
lett! Sok munka van mögötte. 
Kellemes időtöltést kívánok az anyukáknak és gyermekeik-
nek!

Műhelymunka
Megnyitottam azt  a közösségi műhelymunkát, melyre azért 
hívtuk meg településünk lakosait, hogy közösen alakítsuk 
lakóhelyünk jövőjét. Sok előremutató ötlet mellett több ko-
rábbi félreértés is tisztázódott. (Lásd cikkünket bővebben.)

Temető
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjaival  fon-
tos kérdésekben egyeztettünk  a temető üzemeltetőjével. 
Beszéltünk a régi, lejárt megváltású sírok sorsáról, a Her-
ceghalom múltja, történelme szempontjából fontos sírok 
megőrzéséről, a karbantartásról, a temetői gyalogút átalakí-
tásának (akadálymentesítésnek) terveiről és kivitelezéséről. 

Csapadékvíz-elvezetés
Megnéztem a munkálatokat a csapadékvízelvezetésről. 
Szépen halad a kivitelezés, napról-napra látványosan fogy-
nak a betonelemek.

A polgármester naptárából

Kozáromi tó
Telefonon egyeztettem Székely László polgármesterrel an-
nak kapcsán, hogy a Kozáromi tó Páty település tulajdonába 
került. Polgármester úr megnyugtatólag elmondta, hogy a 
jövőben is bárki lemehet a horgásztóhoz. Kedvelt kirándu-
lóhely és horgásztó marad mindannyiunk számára!
Most ugyan csak gyalogosan, autóval nem megközelíthető 
a terület, de csak addig, amíg megtisztítják a környéket  a 
szeméttől. Ezt szeretnék is megőrizni, ezért a tervek szerint 
az önkormányzat a pátyi horgászegyesülettel köt megálla-
podást a tó jövőbeni rendben tartására és üzemeltetésére. 
(Az egyesület fogadja azokat a herceghalomi horgászokat, 
akik az alapítói voltak a szervezetnek.)

Sz. Zsuzsanna

INGATLANBAN NAGYOK VAGYUNK!

 • Vételi folyamat segítése

 • Energetikai tanúsítvány

 • Teljeskörű ügyintézés

 • Eladási ár maximalizálása

 • Hitel 

+36 30 612 1356

Budai agglomeráció

www.dh.hu
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lakossági ötletbörze Herceghalomban

A szándék az volt, hogy a szokásos lakossági fórumoktól el-
térő módszerrel az egymás közti családi és baráti beszél-
getéseken elhangzó ötletek, felvetések irányított formában 
jussanak el a döntéshozókhoz. Ezért az ötletbörzén páros 
és kiscsoportos beszélgetéseken keresztül alkothattak vé-
leményt a résztvevők három fő témával kapcsolatban:
a zöld felületek, közösségi terek, közösségi élet, az üz-
leti-, kereskedelmi- és közszolgáltatások helyzete, és a 
közlekedés.
Az este folyamán szóba került, hogy mi az, amit nagyon 
szeretnek Herceghalomban, mi az, amit kevésbé és kinek 
milyen lenne az ideális Herceghalom.
A közszolgáltatások témakörében többen kiemelten fon-
tosnak tartották az iskolabővítést és egy megfelelő nagy-
ságú tornacsarnok megépítését. Szóba került, hogy mi-
ként lehetne segíteni a helyi szolgáltatók, üzletek életben 
maradását és újak megjelenését. Felvetődött akár egy na-
gyobb élelmiszer-láncnak a településre csábítása is. A kö-
zösségi élet fejlesztését szinte minden megszólaló fontos-
nak tartotta, többen a hatékonyabb információáramlást is 
kívánatosnak tartották.
Szóba került a községen belüli kerékpárút kialakítása leg-
inkább az iskolába történő egyszerűbb eljutás tekinteté-
ben, a gyorshajtás problémája, a zajvédő fal építésének 
fontossága, a parkolóhelyek növelése, iskola- vagy falu-
busz szolgáltatás indítása, körforgalmak kialakítása a fa-
lu bevezető útjainál, több korosztály számára használha-

tó közösségi tér és felmerült egy információs füzet kiadá-
sának lehetősége is.
A megbeszélés végén a résztvevők egyenkénti értékelésé-
ből kiderült, hogy hasznosnak tartották ezt a rendhagyó, 
irányított megbeszélést, többen bizakodók a jövőt illetően, 
és zárásként jó néhányan megjegyezték: alapvetően sze-
retnek Herceghalomban élni és optimistán tekintenek a jö-
vőbe, hiszen az önkormányzat részéről is érzik a nyitott-
ságot, amit éppen ezen fórum megszervezése is bizonyít.
Emlékezetes: Herceghalom 2030-ig szóló településfej-
lesztési koncepciója 2018-ban készült el. Az eltelt több 
mint négy év eseményei és folyamatai (pandémia, lakos-
sági kiköltözés erősödése a fővárosi várostérségben, táv-
munka nagyobb mértékű elterjedése stb.) nem csak min-
dennapi életünkre voltak és vannak hatással, de változnak 
a település működésével és szolgáltatásaival kapcsolatos 
lakossági elvárások is.
Az is jól érzékelhető, hogy a korábbiaknál is fontosabb a 
településfejlesztés és üzemeltetés fenntartható, stabil fi-
nanszírozási hátterének kiépítése – írta a fórum meghir-
detésekor Csizmadia Zsuzsanna polgármester.
Közösségi tervezésnek nevezzük, ha a tervezési folyamatba 
már annak egészen korai szakaszában is ténylegesen bevon-
ják az érintetteket. A közösségi tervezés kulcseleme a helyi 
érintettek, közösségek aktivizálása és bevonása egy közös jö-
vőkép és stratégia kialakításába, oly módon, hogy az valóban 
tükrözze a közösség szükségleteit, igényeit és szempontjait.

Forrás: hirkapszula.hu

AlAKÍtSuK KöZöSeN A JöVőt – cÍMMel MegHIRdetett KöZöSSégI MűHelyMuNKÁRA 
HÍVtA A HelyI lAKoSoKAt A települéS öNKoRMÁNyZAtA. A RéSZtVeVőK HASZNoSNAK 
tARtottÁK A KeZdeMéNyeZéSt.

Fotó: Kristóf István
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Vérvétel az Ön közelében, Budaörsön

Célunk, hogy egyszerűen, gyorsan, professzionálisan 
nyújtsunk lehetőséget a lakossági laborigények kiszolgá-
lására. Több, mint 30 helyszínen várjuk pácienseinket vér-
vételre Budapesten és a nagyobb vidéki városokban. A vizs-
gálati pontok mobil hálózatot képeznek, forgalmas bevá-
sárlóközpontok és centrumok parkolóiba telepített konté-
ner laborokkal. Weblapunkon, a www.whitelab.hu-n vá-
laszthatják ki ügyfeleink a hozzájuk közel eső helyszínt és 
itt kereshetnek megfelelő időpontot is. Az időpontválasz-
tásnál nem kell kompromisszumot kötni más elfoglaltsá-
gaikat háttérbe szorítva, mert nyitvatartásunk igencsak 
kiemelkedő, ahogy foglalható időpontjaink számossága is.

A weblapon megadhatnak minden szükséges információt 
a leletezéshez és számlázáshoz, így a vérvétel helyszínén 
tényleg pár perc alatt végeznek pácienseink. Gyakorlatias, 
praktikus megoldásainkkal már elnyertük ügyfeleink bi-
zalmát, folyamatosan bővülő szolgáltatás listánk pedig di-
namikusan reagál az egyre szerteágazóbb igényekre.

Jelenleg a logikusan összeállított, beszédes elnevezésű la-
borcsomagjaink jelentik a vérvételi szolgáltatások fóku-
szát. Beutalóra nincs szükség. Ha szűrővizsgálati céllal, 

vagy nem specifikus panaszokkal végeztetne laborvizs-
gálatot, akkor szűrőcsomagjaink közül választhat.
Ezek közül a legkisebb, azaz a rutin méréseket tartalma-
zó csomagunkat NAGYLABOR néven találják meg, míg a 
KOMPLEX LABORVIZSGÁLAT, valamint PRÉMIUM NŐI és 
PRÉMIUM FÉRFI csomagjaink adják a legrészletesebb ké-
pet szervezetünk állapotáról.

Rengeteg specifikus vérvételi összeállítás is megtalálha-
tó kínálatunkban, úgy, mint allergia és intolerancia cso-
magjaink, hormon paneljeink, tumormarker vizsgálataink, 
vagy inzulin rezisztencia csomagjaink.

Ha vérvételre, laborvizsgálatra van szüksége keresse a 
Whitelabet bizalommal! 
Budaörsi mintavételi pontunkat az XXXLutz parkolójá-
ban találja. 2040 Budaörs, Kinizsi utca 5.

MA MÁR SZÁMoS lAboRSZolgÁltAtóNÁl leHet VéRVételI VIZSgÁlAtoKAt IgéNybe 
VeNNI. VAN olyAN IS KöZtüK, AKI oRSZÁgoS leFedettSéget bIZtoSÍt tucAtNyI VéRVételI 
poNttAl. A WHItelAb IS IlyeN oRSZÁgoS JeleNléttel ReNdelKeZő lAboR, de KIlóg A 
SoRból NéHÁNy INNoVAtÍV MegoldÁSSAl.
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iskolai, óvodai beiratkozás
A Herceghalmi Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskola beiratkozási időpontja a 2023/2024. tanévre:

2023. április 20. (csütörtök) 8.00 - 18.00 óráig
2023. április 21. (péntek) 8.00 - 17.00 óráig

A tankötelezettség teljesítését 2023.szeptember 1től meg-
kezdő gyermekét a szülő a fenti időszakban köteles beíratni 
a választott, vagy a lakóhelye - ennek hiányában tartózko-
dási helye  szerinti kötelező felvételt biztosító  általános 
iskola első évfolyamára.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot 

és a lakóhelyet igazoló hatósági igazolvány;
• a szülő/törvényes képviselő személyazonosító 

igazolványa.

Bővebb információ:
www.hehaiskola.hu

A Herceghalmi Csicsergő Óvoda beiratkozási
időpontja a 2023/2024-es nevelési évre:

2023. április 27. (csütörtök) 8.00 - 17.00 óráig
2023. április 28. (péntek) 8.00 - 17.00 óráig.

A beíratáskor be kell mutatni:
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a nevére ki-

állított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolványt;

• a gyermek anyakönyvi kivonatát;
• a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványát;
• a gyermek TAJkártyáját, a kötelező védőoltásokat 

tanúsító orvosi igazolást, vagy az oltási kiskönyvet;
• igazolást korai fejlesztésről, sajátos nevelési igényről  

ha van (szakértői vélemény);
• igazolást tartós betegségről, vagy arról, ha a gyermek 

fogyatékkal él;
• a települési önkormányzat jegyzőjének a gyermek 

hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetének 
fennállását megállapító. 

Bővebb információ: www.ovoda.herceghalom.hu

PROGRAMAJÁNLÓ
 MÁJUS 1.

MAJÁLIS
ÉS

MÁJUSFAÁLLÍTÁS

• 9:00 Bográcsozás a kemencénél 

• 9:00 – 14:00 Focikupa: Herceghalom 
Szabadidő és Sport egyesület 

• 10:00  Májusfaállítás 

• 10:00 – 14:00 Kézműves foglalkozás

• 10:30  Néptáncbemutató

• 11:00 – 13:00 Sportbemutatók 
(egyesületek)

• 10:00 – 14:00 Lovaskocsikázás 
és pónilovaglás 

• 10:00 - Arcfestés

• 11:00 – 15:00 Kisállatsimogató 

• 9:00 – 16:00 Ugrálóvirsli, rudas 
élőcsocsó, csúszdás légvár, trambulin, 
iglu játszóház, fakörhinta, fa ügyességi 
játékok

Helyszín: KeK környéke

A Nocsak Bisztró csapata street food 
ételekkel, Etyeki sörökkel és egyéb 
finomságokkal várja a vendégeket!

A szervezők a programváltoztatás jogát 
fenntartják!
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omlós sajtos rúd
Hozzávalók:
70 dkg rétesliszt
1 evőkanál só
25 dkg margarin
6 dkg zsír
2 db tojássárgája
1 kis doboz tejföl
1 dl langyos tej
1 kiskanál cukor
30 dkg reszelt sajt 
3 dkg élesztő
1 egész tojás (a kenéshez)

elkészítés:
Az élesztőt a cukros, langyos tejben felfuttatjuk.
A lisztben elmorzsoljuk a margarint, beletesszük a reszelt 
sajt felét és a többi hozzávalót, majd összegyúrjuk. (Ha ki-
csit lágy, korrigáljuk még liszttel!) Fél óra pihentetés után 
0,5 cm vastagságúra nyújtjuk. A tésztát megkenjük a felvert 
egész tojással, rászórjuk a maradék reszelt sajtot és véko-
nyan (tetszés szerinti hosszúságúra) felcsíkozzuk.
Sütőpapírral kibélelt tepsibe sorakoztatjuk a rudakat és 160 
fokon, alsófelső sütésnél 20–25 percig sütjük. 
Nagyonnagyon finom!
Jó étvágyat kívánok azoknak, akik elkészítik!

Szeretettel: Palócz Józsefné (Mantyu)
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Fotó: Pixabay

A muskátli gondozása
Egy szép muskátli balkonládába, cserépbe és virágágyás-
ba ültetve igazi nyári hangulatot varázsol, és a gondozása 
is szinte gyerekjáték. Ha betartunk pár kulcsfontosságú ül-
tetési- és gondozási szabályt, akkor hálája jeléül a legjobb 
formájában tündököl tavasztól kezdve egészen őszig.
A muskátli talán az egyik legnépszerűbb kerti növényünk, 
amely DélAfrikában őshonos, de mára az egész világ is-
meri. A szakértők szerint május közepe előtt nem ajánlott 
kiültetni a szabad levegőre. Ennek oka, hogy Európa észa-
kabbra eső területein ekkor még előfordulhatnak fagyos éj-
szakák, a hideg idő pedig végzetes hatással lehet erre a hő-
kedvelő növényre. Ha mégis hidegebbre fordulna az idő mi-
után kiültettük, van egy-két módszer, amivel hatékonyan 
megvédhetjük a muskátlit.
A friss komposzt elengedhetetlen ahhoz, hogy jó kezdőlö-
kést adjunk a muskátli növekedésének. Beszerzéskor érde-
mes odafigyelni, hogy a legjobb minőségűt vagy kifejezet-
ten muskátli-virágföldet válasszunk, hiszen ezek megfe-
lelően igazodnak a növény szükségleteihez. A balkon és 
cserepes növényeknek szánt kiváló minőségű komposzt, 
valamint a hagyományos fajta egyaránt megfelelő. A jó 
komposzt magas vízelvezető és vízmegtartó kapacitás-
sal rendelkezik. Megfelelő táplálást biztosít a növények-
nek, miközben elegendő levegőt enged át a gyökerekhez. A 
jó minőségű komposztot kellemes földszagáról, laza álla-
gáról és olyan adalékanyagokról lehet felismerni, mint az 
agyag és a perlit.

A muskátli nem szereti, ha túllocsoljuk, a felesleges vizet 
mindenképpen el kell vezetnünk. A jó minőségű komposzt 
mellett érdemes az ültetőedény aljára egy réteg agyaggra-
nulátumot vagy hasonló anyagot helyzeni, ami biztosítja a 
megfelelő vízelvezetést és megakadályozza, hogy a kom-
poszt elzárja a vízeresztő nyílásokat. Ezt egyszerűen csak 
adjuk hozzá az ültetés során. Amennyiben beépített víz-
tartállyal rendelkező dobozt használunk, nincsen szükség 
vízelvezető réteg kialakítására.
A megfelelő tároló és a magas minőségű táptalaj mellett 
fontos még a megfelelő távolság kialakítása a szomszé-
dos növények között. A muskátlinak minimum 20 cm tá-
volság szükséges a másik növénytől. Ez azt jelenti, hogy 
egy 60 cm hosszú és 20 cm széles ládában maximum há-
rom virág fér el, de egy 100 cm hosszúban már négy-öt 
növénynek is van hely. Egyetlen muskátli megfelelő nö-
vekedéséhez egy minimum 20 cm átmérővel rendelkező 
cserép szükséges.
A muskátli napkedvelő növény. Minél több fényt kap, an-
nál szebb virágokat hoz majd. A teljes napfényt kedveli 
a legjobban, de félárnyékos helyen is túlél. Az olyan faj-
ta muskátlik, amelyeknek nagy vagy dupla virágaik van-
nak, jobban kedvelik az olyan helyeket, ahol védettek az 
erős széltől és esőtől. Ez lehet a ház fala mellett vagy a 
tető alatt.
A muskátlinak rengeteg vízre van szüksége ahhoz, hogy 
újabb és újabb virágokat hozzon. Forró, napsütéses napo-
kon még az is előfordulhat, hogy kétszeri locsolást igé-
nyelnek, egyszer reggel és egyszer este. A víznek a lehe-
tő legmelegebbnek kell lennie és arra kell törekedni, hogy 
egyenesen a talajra locsoljunk, nem magára a növényre. Az 
olyan balkonládák, amelyek rendelkeznek víztározóval 
vagy a saját, házilag készített öntözőrendszerek csökkent-
hetik a locsolásra szánt időt.
A muskátli meglehetősen „éhes” növény és nagyon sok 
tápanyagra van szüksége. Amennyiben előtrágyázott vi-
rágföldet használunk, akkor újra kell trágyáznunk hat hét 
múlva, mert addigra a föld készletei kimerülnek. A meg-
felelő tápanyagutánpótláshoz elég a locsolóvízbe beleke-
verni boltokból beszerezhető műtrágyát hetente egyszer. 
Alternatív megoldásként használhatók műtrágyapálcikák 
is, amelyek képesek két-három hónapig ellátni a növénye-
ket. Egy lassan oldódó műtrágya akár kilenc hónapra elég 
tápanyagot is biztosíthat. 
A muskátli sokkal mutatósabb, egészségesebb és több virá-
got hoz, ha rendszeresen eltávolítjuk az elhervadt virágfe-
jeket és a fonnyadt leveleket. Amennyiben nem szeretnénk 
erre időt fordítani, akkor olyan muskátlit kell választani, 
amelyik ezt a folyamatot természetes úton elvégzi. Ezek 
a növények maguktól elhullajtják az elhervadt virágaikat, 
így előbb tudnak újakat növeszteni. Azonban a levelek el-
távolítása ezekről is szükséges.
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FelHÍVJuK A lAKoSSÁg FIgyelMét,
hogy HercegHAlom községben

2023. május 3-tól – 2023. május 8-ig

tüdőSZűRéSt tARtuNK!
A tüdőszűrés helye: Herceghalom, gesztenyés út 36. KeK épülete.

A vizsgálat ideje naponta:

A TÜdŐSZŰRéS A FeLNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi 
alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. Ebben az esetben postáz-
zuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14-18 
év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezet-
teknek a vizsgálat természetesen ingyenes.

Panasz nélkül is lehet beteg.
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját, TB kártyáját, illetve, ha van az előző évi 
tüdőszűrő igazolást!

MASZK VISeLéSe KÖTeLeZŐ!

Hétfőn 12:0018:00 óráig
Szerdán 8:00-14:00 óráig

Csütörtökön 12:00-18:00 óráig
Pénteken 8:00-14:00 óráig


